

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO EM CIÊNCIA E SAÚDE

Av: NS 15 ALC NO 14, 109 Norte, 77001-090, Bloco Bala I Sala 4 | 77001-090 | Palmas/TO
(63) 3232-8306 | www.uft.edu.br | ppgecs@uft.edu.br

EDITAL N° 011/2017 – PPGECS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 009/2017- GABARITO DA PROVA DE
INTERPRETAÇÃO DE INGLÊS TÉCNICO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIA E SAÚDE

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Ensino em Ciência e Saúde – (PPGECS), torna público o edital de retificação do Edital nº 009/2017 – Gabarito da prova de língua inglesa do processo seletivo de aluno regular deste mestrado referente ao Edital nº 001/2017.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. Onde se lê:

CARTÃO DE RESPOSTAS									
Q.1	Q.2	Q.3	Q.4	Q.5	Q.6	Q.7	Q.8	Q.9	Q.10
a. []	a. []	a. []	a. [x]	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []
b. []	b. []	b. [x]	b. []	b. []	b. []	b. []	b. []	b. []	b. []
c. []	c. []	c. []	c. []	c. [x]	c. []	c. [c]	c. [c]	c. []	c. []
d. []	d. [x]	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. [x]
e. [x]	e. []	e. []	e. []	e. []	e. [x]	e. []	e. []	e. [x]	e. []
CARTÃO DE RESPOSTAS									
Q.11	Q.12	Q.13	Q.14	Q.15	Q.16	Q.17	Q.18	Q.19	Q.20
a. [x]	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []	a. [x]	a. [x]
b. []	b. [x]	b. []	b. []	b. [x]	b. []	b. []	b. []	b. []	b. []
c. []	c. []	c. [x]	c. [x]	c. []	c. []	c. []	c. []	c. []	c. []
d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. [x]	d. []	d. []
e. []	e. []	e. []	e. []	e. []	e. [x]	e. [x]	e. []	e. []	e. []

1.2. Leia-se:

CARTÃO DE RESPOSTAS									
Q.1	Q.2	Q.3	Q.4	Q.5	Q.6	Q.7	Q.8	Q.9	Q.10
a. []	a. []	a. []	a. [x]	a. []	a. []	a. []	a. []	A N U L A D A	a. []
b. []	b. []	b. [x]	b. []	b. []	b. []	b. []	b. []		b. []
c. []	c. []	c. []	c. []	c. [x]	c. []	c. [c]	c. [c]		c. []
d. []	d. [x]	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []		d. [x]
e. [x]	e. []	e. []	e. []	e. []	e. [x]	e. []	e. []		e. []

CARTÃO DE RESPOSTAS									
Q.11	Q.12	Q.13	Q.14	Q.15	Q.16	Q.17	Q.18	Q.19	Q.20
a. [x]	a. []	a. []	a. []	a. []	a. []	A N U L A D A	a. []	a. [x]	a. [x]
b. []	b. [x]	b. []	b. []	b. [x]	b. []		b. []	b. []	b. []
c. []	c. []	c. [x]	c. [x]	c. []	c. []		c. []	c. []	c. []
d. []	d. []	d. []	d. []	d. []	d. []		d. [x]	d. []	d. []
e. []	e. []	e. []	e. []	e. []	e. [x]		e. []	e. []	e. []

Palmas, 12 de julho de 2017

PATRICK LETOUZE MOREIRA
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino em Ciência e Saúde